



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ**

СЬОМА СЕСІЯ

**ПРОТОКОЛ**

**позачергового пленарного засідання Верховної Ради України**

*Зал засідань Верховної Ради України,  
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*23 лютого 2022 року  
18 година 43 хвилини*

Присутні 316 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,  
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Позачергове пленарне засідання Верховної Ради України оголошено відкритим*

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:  
«Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» щодо збільшення видатків на оборону» (№ 7012, № 7012-1, № 7012-3);  
«Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (№ 7012-2, № 7012-д);  
«Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» щодо збільшення видатків на оборону та зміцнення обороноздатності держави» (№ 7012-4).  
Перше читання.

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція надати доповідачам під час розгляду питання по 3 хвилини на виступи для представлення своїх законопроектів.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 291.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції народного депутата України Герасимова А.В. щодо надання доповідачам по 3 хвилини на виступи для представлення своїх законопроектів.

Результат голосування:

«За» – 80.

Рішення не прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» щодо збільшення видатків на оборону» (№ 7012):

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» щодо збільшення видатків на оборону» (№ 7012-1):

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (№ 7012-2):

ЗАВІТНЕВИЧ О.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 38) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» щодо збільшення видатків на оборону» (№ 7012-3):

КОСТЕНКО Р.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 221) – фракція політичної партії «Голос».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» щодо збільшення видатків на оборону та зміцнення обороноздатності держави» (№ 7012-4):

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (№ 7012-д) та співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань бюджету:

АРИСТОВ Ю.Ю., голова Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 41) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КЛИМЕНКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БОНДАР В.В., член Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 191, Хмельницька

*область, самовисуванець, посв. № 392)* – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

*АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270)* – депутатська група «Довіра»;

*КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146)* – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

*ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань бюджету про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (№ 7012-д) за основу.

Результат голосування:

«За» – 343.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань бюджету про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (№ 7012-д) в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 345.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

Пропозиція головуючого про надання доручення Голові Верховної Ради України Стефанчуку Р.О. щодо невідкладного підписання прийнятого Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (проект № 7012-д) та направлення його Президентові України на підпис.

Голосування пропозиції головуючого про надання доручення Голові Верховної Ради України Стефанчуку Р.О. стосовно невідкладного підписання прийнятого Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний

бюджет України на 2022 рік» (проект № 7012-д) та направлення його Президентові України на підпис.

Результат голосування:

«За» – 344.

Рішення прийнято.

---

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

**СЛУХАЛИ:** Про проект Постанови Верховної Ради України «Про організацію роботи Верховної Ради України в умовах дії надзвичайного та/або воєнного стану» (№ 7105).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 7105 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 285.

Рішення прийнято.

Доповідь:

*АРАХАМІЯ Д.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України:

*КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про організацію роботи Верховної Ради України в умовах дії надзвичайного та/або воєнного стану» (№ 7105) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 342.

Рішення прийнято.

Звернення головуючого до керівників депутатських фракцій і груп та голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Завітневича О.М. з проханням зібратися у кабінеті Голови Верховної Ради України на нараду.

Інформація головуючого про підготовку матеріалів для проведення ще одного позачергового пленарного засідання.

Звернення головуючого до народних депутатів України з проханням залишатися на робочих місцях.

*Позачергове пленарне засідання Верховної Ради України оголошено закритим*



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК